



Житель Гурьевского района признан виновным в публичном оправдании терроризма и незаконном распространении порнографии



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летнего ранее судимого за грабежи и разбой жителя Гурьевского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов, с использованием сети Интернет) (в редакции статьи Федерального [закона](#) от 29.02.2012 N 14-ФЗ) и двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма, совершенное с использованием сети Интернет).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов



оперативно-разыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ и центром по противодействию экстремизму УМВД России по Калининградской области.

Следствием и судом установлено, что в период с октября по декабрь 2020 года мужчина, отбывавший наказание за совершение грабежей в одной из исправительных колоний региона, разместил в открытом доступе на своей персональной странице в одной из социальных сетей три порнографических видеоролика, а также видеозапись, оправдывающую деятельность основателя и лидера одной из международных террористических организаций, признанной таковой решением Верховного суда Российской Федерации, а также оправдывающую насильственные и разрушительные действия исламских боевиков. Еще одну видеозапись аналогичного содержания, оправдывающую терроризм, осужденный разместил на своей персональной странице уже после освобождения из мест лишения свободы осенью 2021 года.

Вину в совершении указанных преступлений мужчина признал в полном объеме. На стадии предварительного следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором 2-го Западного окружного военного суда осужденному по совокупности указанных преступлений, путем частичного сложения, назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

При вынесении приговора в качестве обстоятельства, отягчающего наказание, суд учел особо опасный рецидив, поскольку осужденный дважды осуждался к реальному лишению свободы за тяжкие преступления.

Обстоятельством, смягчающим наказание, суд признал активное содействие в раскрытии и расследовании преступлений, признание вины и раскаяние в содеянном.

Приговор в законную силу не вступил.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1714454>